

97  
7 АПР 1955

Ташкент

Газета № . . . . .

Тя

## Театр приехал к зрителям

00.

Широкой популярностью пользуется в республике Государственный театр кукол. Его спектакли с большим интересом посещают не только дети, но и взрослые.

В дни посевной театр показал более 70 спектаклей в районах Андикжанской и Наманганской областей. Артисты выступали в домах культуры, домах пионеров, школах, детдомах. Творческий коллектив побывал также у нефтяников Южного Аламышьяка и Ленивека, у рабочих завода «Строгмашина» в Андикжане.